

“宜居南城”绽放新魅力

本报讯(通讯员 郭玉华 刘珊 商敬刚)日前,牡丹区南城街道办事处辖区的永泰龙泽园项目6栋回迁楼已封顶,欧洲城项目的8栋回迁楼全部封顶,国色天香项目的回迁楼全部封顶。截至目前,南城街道辖区内累计在建项目23个,其中有11个项目正陆续交付使用。快速建设的商业、居住、公园、学校等一批项目,让南城街道发生着日新月异的变化,生态宜居新南城魅力绽放。

绿化地都国际项目是南城街道着力打造的集经济、文化、商业等多业态于一体的新的城市生活商圈。该项目规划建设200多万平方米的品质住宅,35万多平方米的商业用房,以及1.5公里长的风情商业街,建成后可容纳10万人在此居住生活。

无独有偶。南城街道辖区的体育场升级改造项目将建成菏泽城市会客厅和

北城街道警示教育常态化

本报讯(记者 李若生 通讯员 王英)牡丹区北城街道办事处通过开展经常性的警示教育,进一步筑牢“不敢腐、不能腐、不想腐”的思想防线,营造出良好的党风、政风、家风,成为经济社会发展的加速器。

北城街道纪工委结合机关党支部主题党日,定期组织党员通过学习相关法律法规,参观廉政教育基地,观看警示教育片等,不断强化党员干部的纪律规矩意识。每逢国家法定节假日,都会下发严明工作纪律的通知,提醒廉洁过节,督促党员干部自觉抵制各种不正之风。

同时,强化“以案示警”。通过以案为鉴、以案示警、以案促改,让广大党员干部从反面案例中吸取教训,达到“用身边事教育身边人”和“处理一人、警示一片”的作用。为实现审查调查“惩前毖后、治病救人”的效果,北城街道纪工委明确了“当众宣读处分决定、现场剖析原因、现场谈感悟”的模式,教育警示参会党员,把处分决定宣布工作从“一张纸”变成警示教育“一堂课”。

西城街道“码”上服务居民

本报讯(通讯员 郭玉华 王乐)“大爷,您用微信扫一下这个码,填报信息,就能生成通行码啦。”5月8日,在牡丹区西城街道办事处育才社区福源名居小区,志愿者向小区居民详细解释“健康通行码”的申领和使用方法。

为促进人员有序流动,助推生产生活秩序加快恢复,西城街道全面推行“山东电子健康通行码”在辖区的普及应用。这也给不熟悉智能手机的老年群体带来了一些难题。为此,西城街道的党员、志愿者等走进社区和居民小区,向市民宣传、指导健康通行码的申领和应用,并对老年居民进行“一对一指导、手把手教学”,当场帮办。

据了解,为推广应用“电子健康通行码”,西城街道统一印发了3000余份宣传明白纸,张贴在居民小区、商超、餐饮门店、政务服务大厅等人员密集的公共场所,对进入居民、消费者等人员一律实行“亮码通行+体温测量”,对未申领人员详细讲解政策并现场指导申领,确保健康码使用全覆盖。

建设美丽村庄 助推乡村振兴

本报讯(记者 李若生)平整水坑、硬化地面、美化墙体、建起公园……5月11日,牡丹区小留镇刘庄村新建的戏楼,让周围几个村庄的村民纷纷赞叹。村民刘学进笑呵呵地说:“现在俺村出门都是景,天天跟生活在画中一样。”

小留镇在推进美丽乡村建设中,坚持规划先行、因地制宜,力求“乡村有规划、一村一特色”,形成了自然生态型、乡村旅游型、产业特色型、乡风文明型等多种形态的美丽乡村。该镇召集村“两委”班子会议、党员代表会议、群众代表会议、村民大会、村民小组会议等各类会议60余次,充分发挥群众的自主性,每个农户都把基础设施建设和公益事业当作自己的事来办,不仅投身到“三堆”清理中来,还主动拆除废弃圈舍。

“各村党支部积极谋划集体经济破题路径,通过党支部领办合作社,在土地流转上下功夫,在三产融合和发挥特色上做文章。”小留镇党委副书记朱中华介绍,小留镇整合利用整理出的闲散土地,发展壮大村集体经济,让“闲地”变“钱地”,激活发展内生动力,实现村集体经济和群众稳定增收。

应急救护知识进企业

本报讯(记者 李若生)5月10日,牡丹区红十字会在菏泽中通快递启动“感恩爱心企业(人士)红十字送健康”活动。

活动现场,专业培训人员用通俗的语言,有针对性、有重点地为参训人员生动示范,并为菏泽中通员工免费赠送红十字急救包、应急救护教材,举办红十字应急救护知识技能讲座,主要包括红十字运动、徒手心肺复苏术、创伤救护、常见急症和意外伤害处置等四大部分,为爱心企业(人士)送上“健康大礼包”。

自新冠肺炎疫情发生以来,牡丹区采取群防群控、科学防治、精准施策等诸多措施,取得了抗击疫情阶段性胜利。社会各界爱心企业、爱心人士积极捐款捐物,慷慨解囊,奉献爱心,传递人道温暖。自当日起,牡丹区红十字会将利用一年的时间,实现对疫情防控期间奉献爱心的企业(人士)进行红十字应急救护知识技能培训的全覆盖,让更多的人掌握急救技能,传播人道、博爱、奉献的红十字精神。

南城街道党工委书记李景雷表示,城市是市民生活的美好家园,该街道着力推进城市建设,由规模扩张向品质提升转型,把城市功能做实、内涵做深、品质做优,不断提高南城的宜居度、美誉度、认同度,提升了市民的幸福感和满意度。

计划总投资30亿元的佳和广场项目,规划建筑面积57.7万平方米,将建设住宅、公寓、写字楼、星级酒店、幼儿园、商业金街,以及一座面积为33万平方米的大型商业综合体。

项目运营后,将入驻商户1000余家,提供就业岗位5000个左右,预计年销售收入达20亿元。

目前,环堤公园南城段已成为居民休闲娱乐的好去处。环堤公园南城段串起了赵王河生态公园、百花公园、洙水河公园、筑堤纪念园、莲花湖等一个个生态景观,一座依堤而成的“生态南城”正呼之欲出,进一步提高了本地颜值品位和美丽宜居指数。

牡丹区实验小学南校区是南城街道打造

地标性建筑。该项目分为地上和地下两大部分建筑,地上为居民生活广场,是市民休闲娱乐健身的重要场所。地下建筑为银座商业综合体,着力打造繁华地带的又一大型商圈。同时,万家新城、海润康城、壹号学府、名士豪庭等一批商居项目也快速推进,一座座新楼拔地而起,“宜居南城”日益彰显。

目前,环堤公园南城段已成为居民休闲娱乐的好去处。环堤公园南城段串起了赵王河生态公园、百花公园、洙水河公园、筑堤纪念园、莲花湖等一个个生态景观,一座依堤而成的“生态南城”正呼之欲出,进一步提高了本地颜值品位和美丽宜居指数。

牡丹区实验小学南校区是南城街道打造

张泽中走访慰问贫困户

本报讯(通讯员 郭玉华 刘婷)5月9日,牡丹区委副书记、区长张泽中来到该区吴店镇张庄村走访慰问了贫困群众张深厚、张秀玉、侯建行,向他们送去慰问金和慰问品。

在贫困群众家中,张泽中与他们亲切交谈,详细了解他们的家庭情况、健康状况以及生活开支等情况,了解他们在生产生活中存在的困难和问题,仔细查看了贫困户的帮扶资料、居住条件等。张泽中叮嘱贫困群众有什么困难和问题可随时联系,将全力给予帮助,并鼓励他们积极向

上。张泽中还到吴店镇林庄行政村与市派第一书记及部分镇村干部召开了座谈会,就该村发展过程中存在的困难问题和下一步工作打算等和大家进行了交流发言。

座谈会上,张泽中指出,要强化领导班子,理清发展思路,充分挖掘优秀人才,培育发展后备力量;要加快产业发展,增加村集体经济收入,高项庄村可依托种植西红柿、黄瓜等蔬菜的优势,申请商标,形成自己的品牌;要发展多种产业,成立合作社,发展社员,带动贫困群众脱贫致富。

“五类”专项治理行动助创城

本报讯(通讯员 郭玉华 张建民)日前,牡丹区召开“红色物业”提质推广工作领导小组会议,部署推进小区党支部全覆盖和“五类”专项治理行动,助力全国文明城市创建。区委常委、组织部长张哲主持会议并讲话。

张哲要求,城区各街道党工委要把“红色物业”提质推广作为今年党建工作的“头号工程”,进一步配强工作力量,加快工作进度,持续抓好小区党支部组建,分类制定工作方案,明确责任人员、推进措施和完成时限,做到应建尽建,确保小区党支部全覆盖。

据了解,“五类”专项治理行动为小区消防安全治理、违法搭建整治、物业收费管理、规范物业服务、清理公共用房。市公安局牡丹分局牵头

开展小区消防安全治理专项行动,解决消防设施配置不全、消防通道占用堵塞等问题。区行政执法局牵头开展小区违法搭建整治专项行动,解决违法违章建设、乱设摊点、占公用面积等问题。区市场监管局牵头开展小区物业收费管理专项行动,解决物业收费不合理、不公示甚至捆绑收费等问题。区住建局牵头开展规范化小区物业服务行为专项行动,解决物业服务企业的合同意识不强、重收费轻服务等问题。区委政法委牵头开展小区公共服务用房清理专项行动,对应建未建、擅自处分产权或使用权、擅自改变规划设计用途的,依据相关政策责成其坚决整改,确保小区公共服务用房真正服务居民。

牡丹区“户户通”建设全面推进

本报讯(通讯员 郭玉华 田征)5月10日,笔者从牡丹区安兴镇获悉,截至目前,该镇“户户通”已完成硬化15万平方米,超过任务的50%。在牡丹区,户户通工作正在快速推进,打通了群众出行的最后一米。

安兴镇在“户户通”工作中,创新思路,精准施策,扎实推进。该镇以补代奖,对在规定时限内完成的村庄,在区补贴的基础上镇财政每平方米再补贴5元,激励各村庄快速实施。对采取铺砖形式硬化胡同的,该镇积极协调两家砖窑场按每平方米38块的标准先予以供应,由镇财政与砖窑场统一结算,进一步提高了各村推进户户通工程的积极性和主动性。郭庄村民郭士全说:“我们一分钱也没拿,门口的胡同都铺好了,下雨天再也不会踩泥了。”

在施工过程中,安兴镇相关部门严把施工材料关、施工队伍关、监管队伍关和施工程序关,镇“户户通”工作领导小组全过程参与质量管理,确保每道工序质检合格率均达100%。对

户户通发动、筹资情况实行一天一调度,一通报一排名,一周一总结,及时发现处理工作中存在的问题与不足,确保工作限时完成,服务群众出行“最后一米”。

连日来,在沙土镇“户户通”道路硬化施工现场,车辆穿梭,机器轰鸣,村民们用铁锹等摊铺水泥,平整路面,一派热火朝天的繁忙景象。“为改善村民出行环境,加大农村道路建设力度,我们将农村道路建设作为重点民生工程。”沙土镇党委书记田坤阳表示,该镇将人居环境综合整治与美丽乡村建设相融合,以“户户通”道路硬化工程为契机,因村施策,助力美丽乡村建设提档升级。

截至目前,沙土镇已完成路面硬化逾12万平方米,9个行政村全面完工。“过去家门口都是泥巴路,晴天起一身土,下雨下雪两腿泥,等路修好了,生活就方便多了。”沙土镇村民赵开忠高兴地说。目前,在开展道路建设的同时,群众主动参与环境卫生治理,对到户道路两旁的杂草、垃圾进行清理,村容村貌越来越美。

黄堽镇因村施策推进“户户通”

本报讯(记者 李若生 通讯员 路红玉)以前村里面都是泥巴路,遇到雨雪天气,出门非常不方便。现在村里出资给修了水泥路,不仅美观还方便了老百姓出行。”日前,黄堽镇晁庄村村民张利说。

近年来,黄堽镇以“户户通”道路硬化工程为契机,因村施策加大农村道路胡同建设力度,提升村民居住环境,道路硬化到每个村每个胡同再到每家每户,不但方便了人民群众生活出行,也改善了村民的居住环境,真正达到了“雨天不踩泥,晴天不起土”。

“黄堽推进‘户户通’工程,实行‘一村一情’统筹规划,采取水泥、砖铺等多种方式完成胡同硬化,路面美化。同时在道路两侧预留绿化、铺设排水管道的空间,让道路承载承重力和抗灾能力。”黄堽镇党委书记张海昌介绍说,黄堽镇成立了以镇长为组长的工作专班,结合人居环境与美丽乡村建设进行综合整治,镇村两级干部采用齐跟进、严把关的制度,做到完工一批验收一批,把户户通工作落到实处,真正为老百姓带来福利。

不售假。同时严厉打击借疫情哄抬物价、囤积居奇等违法行为,依法查扣假冒酒精80公斤、假冒伪劣口罩956只,约谈药品经营企业15家、超市15家。

程明远表示,该局畅通12315消费投诉渠道,认真受理群众消费投诉,回应率、办结率均达到100%。同时,多渠道发布消费提醒,引导群众科学、理性消费。积极发挥个私党建工作引领作用,先后组织个私企业和爱心人士捐款捐物活动9次,向区红十字会捐款捐物41.79万元,组织700余名企业党员和员工举办爱心活动、志愿服务活动11场支持抗“疫”。

通讯员 郭玉华 吕洪乾 朱翠玲

战“疫”你最美

大黄集镇贫困户用上“暖心被”

本报讯(记者 李若生 通讯员 侯艳伟 张静冬)5月8日,牡丹区大黄集镇包村干部冒着淅淅沥沥的小雨,抱着新被子和新床单,来到该镇李七寨村的贫困户李友生家,并为他铺好了床。50岁的光棍汉李友生,是村里的精准扶贫对象户。“我记得小时候爹娘给我铺过床,今天这个事我从来没敢想过。”他含着泪说。李友生是大黄集镇领到“暖心被单”的130个贫

困家庭之一。

大黄集镇机关干部在对贫困户的走访过程中,了解到贫困群众虽然得到了各方面的救助,衣食住行条件都有了极大改善,实现了“两不愁三保障”,可仍然有个别贫困户对提高生活质量不当回事,只是认为不缺钱花吃饱穿暖就行。为了提高贫困户的生活质量,大黄集镇着重安排了这次“暖心被单”行动。

稳,成效明显,赢得群众一致好评。

“1月27日起,即正月初三,我们根据要求,对全区13处农村集贸市场暂停交易,对正常运营的银田农贸市场和汇丰农贸市场加强管理,市场上严禁活禽交易和宰杀活动,严禁野生动物交易。”程明远说,他们督促指导超市、药店、加油站等关系民生的经营单位开业经营,对其他实体门店一律暂停经营。疫情防控以来,牡丹区市场商品齐全,货源充足,价格平稳,未出现恐慌和抢购情况。卓有成效的背后是市场监管人的辛勤工作。